

John W. Boscariol

律师简历



职务
合伙人

办公室
多伦多
直线电话
416-601-7835

电子邮件
jboscariol@mccarthy.ca

毕业学院
多伦多大学
法学学士, 1993
奥斯古德法学院,
法学硕士 (国际贸易
与竞争法), 1998

执业资格
安大略省, 1995

约翰对当今最复杂的国际贸易问题和对市场时机的洞察关注无与伦比

约翰·波斯卡瑞澳 (John W. Boscariol) 是本所国际贸易和投资法业务组负责人兼诉讼业务组的合伙人。约翰协助客户了解国际贸易协定和外国投资法会如何影响他们的业务。约翰帮助客户解决加拿大企业在全球拓展业务以及进入加拿大市场的国际企业所面临的各种监管障碍。

外国投资与跨境贸易

约翰在加拿大、美国和欧盟的贸易法方面拥有丰富的经验和渊博的知识，他竭诚向私营和政府部门的客户对外国投资和货物、服务和技术的跨境贸易实施法律提供咨询服务，包括金融服务、自然资源、消费品、国防和基础设施。

"在贸易业界中没有任何一件事能够逃脱他的目光 – 令人难以置信的投入,"
还有他的 "几乎在贸易法的各个方面都有渊博的知识。"

- 《钱伯斯加拿大》

执法和合规

约翰在解释和执行国际贸易和投资保护协议方面享有国际公认专业知识，他的执业领域专注于白领事项，以及相关反腐败法律和政策、经济制裁、出口、进口和技术转让管制、国防贸易管制，封锁措施（古巴）、国家安全措施、反倾销、反补贴和保障措施、政府采购以及海关和关税。

除了向客户提供有关战略规划、合规和执法的建议外，他经常就涉及负责管理这些法律的各种政府机构对有关国际贸易和投资事宜提供服务，他代表客户在加拿大的各级法院、听证会和行政法庭出庭辩护。

John W. Boscariol

律师简历

"毫无疑问，他是加拿大在该领域中的领袖律师之一。他的知识不仅远远超越了加拿大的法律，而且他非常了解美国和欧盟的法律。"

- 客户

约翰是西安大略大学法学院兼职教授，他讲授反腐败法及其在国际商业中的应用。这是在加拿大一所法学院教授的首次此类课程之一。2017年，他在加拿大议会上就执行经济制裁和反恐法律作证，他的许多建议在2017年下议院通过：加拿大制裁制度的连贯有效方法（A Coherent and Effective Approach to Canada's Sanctions Regimes: Sergei Magnitsky and Beyond）Sergei Magnitsky 和 Beyond。约翰是 Lexpert 法律专家年度全天“加拿大反贿赂和腐败合规”课程的组织者和负责人，该课程目前已进入第六个年头。

作为一位多产作家和广受欢迎的演讲者，1990年，约翰在多伦多大学获取了商业管理学士学位（金牌奖）。1995年，他在多伦多大学法学院获取了法学学士学位。1998年，他在奥斯古德霍尔法学院获取了法学硕士（国际贸易与竞争法）学位。

最近的出版物、演说文献（自2014年至今节选）包括：

- ↪ 第19届反洗钱和金融犯罪年度论坛之视频会议，2020年7月14日，演讲者，“值得关注的新经济制裁发展：俄罗斯、古巴、委内瑞拉和伊朗”。
- ↪ 2020年6月30日，在纽约美国律师协会国际分会年会，演讲者，“天堂收回了？赫尔姆斯-伯顿第三章的影响”。
- ↪ 2020年6月18日，在蒙特利尔 ACAM - 演讲者，“经济制裁：金融机构面临的日益严峻的挑战”。
- ↪ 2020年3月16日，引自《法律360》“当冠状病毒囤积成为贸易政策”，亚历克斯·劳森。
- ↪ 2020年3月19日，在出口合规培训学院，演讲者，“2020年加拿大和美国出口管制和制裁的合规挑战”。
- ↪ 2020年3月25日，在安大略省律师协会，演讲人，“律师及其客户面临的主要经济制裁挑战：最新业务问题和发展”。
- ↪ 2020年1月29日，在多伦多美国加拿大业务出口和再出口合规会议研究所，演讲者/小组成员，“审计和调查：当前和自愿自我披露过程”。
- ↪ 2020年1月24日，引自《全球调查评论》迈克尔·格里菲斯（Michael Griffiths）的“加拿大尚未对制裁案件产生兴趣”。
- ↪ 2020年1月13日。引自，《全球调查评论》“SNC-Lavalin 案是加拿大反腐败愿望的重要信号”。
- ↪ 2019年12月15日，作者 Nicolas Van Praet, 《环球邮报》引自“前 SNC-Lavalin 高管 Bewai 在国际腐败案中犯有所有罪”。
- ↪ 2019年12月12日，在华盛顿执业法律研究所贸易管制年度会议，演讲者，“应对美国出口管制和制裁”。
- ↪ 2019年11月5日，由作者 Naomi Powell 引自“特朗普在古巴贸易战中激活了一项长期休眠的条款，它开始伤害加拿大公司”。

John W. Boscariol

律师简历

- 2019年10月31日在多伦多太平洋贸易展会议和展览，演讲者，“美洲太平洋贸易的实际价值”。
- 2019年10月24日在多伦多第七届年度反洗钱和金融犯罪会议，演讲者，“保护您的机构免受TBML风险：针对反洗钱从业人员的强化尽职调查和关键经济制裁问题”。
- 2019年10月17日在麦启泰律师事务所与卡门·弗朗西斯合著，“新制裁限制与土耳其的交易”。
- 2019年10月16日在纳什维尔零售业领导者协会零售法会议，演讲者，“对正在进行的贸易战、报复措施和USMCA/新贸易协定对零售商的影响：”全球贸易战期间生存和繁荣的战略“。
- 2019年10月9日在渥太华国防和安全研究中心，演讲人，“加拿大经济制裁研讨会：加拿大机制和程序”。
- 2019年10月2日，在《The Star》中作者：Josh Rubin 引自“多伦多快餐车卷入特朗普与古巴的战斗”。
- 2019年10月2日在多伦多第五届加拿大全球经济制裁年度论坛，演讲者，“关注伊朗和古巴：伊朗和古巴的最新发展：扩大对非美国的制裁、对策和挑战”公司，来自加拿大的观点“。
- 2019年9月30日，在麦启泰律师事务所与卡门·弗朗西斯、奥克萨娜·米吉特科合著《加拿大采用新的出口管制和经纪要求》。
- 2019年9月19日，《金融邮报》作者 Naomi Powell 引自“首次出口商应对快速变化的贸易格局，可能会突然通过推文发生变化”。
- 2019年7月2日，麦启泰律师事务所与 David Blair, Robert Glasgow, Brian Lipson 和 Elisabeth Sohler-Poirier 合著《运输公司一直想知道国际贸易术语解释通则，但又不敢问，因为承运人无论如何都要承担责任》
- 2019年：第53卷，2019年7月，美国律师协会国际法分会，《国际法律发展年度回顾》作者“加拿大出口管制和经济制裁的发展”。
- 2019年6月28日，《环球邮报》作者：史蒂文·蔡斯和杰弗里·约克，引自“魁北克游说公司可能通过”努力“为军事设备提供设备的交易违反了苏丹制裁”。
- 2019年6月4日在多伦多麦启泰律师事务所，演讲者，“新北美自由贸易协定的最新消息：来自美国、墨西哥和加拿大的观点/在墨西哥做生意”。
- 2019年6月13日，在美国华盛顿举行的美国律师协会，主讲嘉宾赫尔姆斯 - 伯顿法案的新时代以及加拿大和欧盟封锁法规
- 2019年5月16日，在多伦多举行的加拿大国际合规专业人员协会会议，主讲，论陷入云端：云计算中的贸易合规性问题；
- 2019年5月14日，在华盛顿举行的出口合规培训学院研讨会系列：美国对非美国交易的出口管制，主讲，论“美国和加拿大出口和技术转让控制，经济制裁和国防贸易管制的对比和冲突”；
- 2019年5月9日，在加拿大研究所，反洗钱金融犯罪会议，主讲，关注制裁和谢尔盖马格尼茨基法律：确保遵守当前经济制裁制度的五项战略；
- 2019年3月5日，在麦启泰律师事务所举办的全球矿业研讨会，主讲，反腐败和经济制裁调查，矿业的法律挑战和当前机遇；

John W. Boscariol

律师简历

- 2019年3月4日，在加拿大举办的俄罗斯欧亚利益律师协会和麦启泰律师事务所全球矿业研讨会，主讲，论腐败和经济制裁风险；
- 2019年2月21日，引自 iPOLITICS 作者：Marco Vigliotti：“Lobby Wrap：前乌克兰政治游说从腐败官员名单中移除”；
- 2019年2月15日，引自纽约时报编辑 Ian Austen：论“SNC-Lavalin Affair 背后的奇怪故事”，
- 2019年2月13日，在 I. E. 加拿大网络研讨会，主讲，深入了解加拿大国防贸易管制：应对受控货物计划合规方面的挑战；
- 2019年1月31日，引自 POLITICOPRO 亚历山大·帕内塔（Alexander Panetta）的“加拿大寻求明确特朗普政府对几十年前对古巴的态度的审查”；
- 2019年1月29日，在 CI 美国出口和再出口合规性加拿大运营会议，主讲，“如果..... 出口管制的实用和互动假设，你将会做什么”；
- 2019年1月24日，在 ECTI - 美国/加拿大法律冲突网络研讨会，发表演说，论其加拿大和美国出口管制的合规挑战 - 解决 2019 年加拿大和美国经济制裁和出口管制相互作用中的合规挑战；
- 2018年12月3日，在多伦多麦启泰律师事务所举办的加拿大律师协会与俄罗斯欧亚利益会议，主讲“在高风险制裁环境中驾驭俄罗斯与北美之间的业务”；
- 2018年11月19日，在 IE 加拿大经济制裁、出口和技术转让控制和国防贸易管制全日新兵训练班，负责讲授并发表演讲；
- 2018年11月8日，在美国律师协会墨西哥城会议，任联席主席，主讲“将大麻市场规则与国际法律义务和现实保持一致”；
- 2018年10月31日，在多伦多 AML 从业者、ACAMS 和反洗钱与金融犯罪会议，就加强尽职调查和重点经济制裁问题，发表演说：“检测、预防和报告基于贸易的复杂洗钱计划”；
- 2018年10月19日，《麦启泰律师事务所法律更新》，与 Simon V. Potter、Martha Harrison 和 Robert Glasgow 包括 Genevieve St-Cyr Larkin, Carmen Francis 和 Emilie Bruneau 合著：“加拿大对进口 7 种钢铁产品征收 25% 的附加税，并宣布调查以确定是否有保障措施”一文；
- 2018年10月15日至16日，在纽约市召开的制裁警报风险管理会议，担任发言人兼主持人，“解决美国，欧盟和其他公司的最新加拿大制裁合规和执法挑战”；
- 2018年10月5日，引自国家杂志（加拿大律师协会）Doug Beasley 编写的“为什么美国同意废弃北美自由贸易协定第 11 章”；
- 2018年10月2日，《麦启泰律师事务所法律更新》，与 Simon V. Potter, Martha Harrison, Robert Glasgow 以及 Genevieve St-Cyr Larkin, Carmen Francis 和 Sarah Ferguson 合著：“美国 - 墨西哥 - 加拿大贸易协定：一年后，已达成新的条款以取代北美自由贸易协定”；
- 2018年8月30日，在多伦多对 CNE 中国一带一路倡议会上：就加拿大历史上最大的基础设施发展项目，论述“不断发展的贸易路线”的演讲者和主持人；
- 2018年8月23日，在年中更新 - 第八届全国消费品和零售峰会 - “北美自由贸易协定重新谈判和 CETA 实施的最新情况”，主讲，对零售商和面向消费者的企业的影响；

John W. Boscariol

律师简历

- 与 Simon Potter, Martha Harrison, Robert Glasgow, Genevieve St-Cyr Larkin 合著 “北美自由贸易协定重新谈判监测 (2018 年 8 月 16 日更新)” ；
- 2018 年 7 月 26 日, 在 IE 加拿大受控出口网络研讨会系列, 第 3 节 - 主讲 “国防贸易管制 - 加拿大的受控货物计划及其与美国 ITAR 的互动” ；
- 2018 年 7 月 19 日, 在 IE 加拿大受控出口网络研讨会系列, 第 2 节 - 主讲 “经济制裁: 降低您的法律和声誉风险” ；
- 2018 年 7 月 16 日, 引自 Alison Martell 的路透社报道: “Rebates 保护加拿大汽车业不受报复性关税” ；
- 2018 年 7 月 12 日, 在 IE 加拿大受控出口网络研讨会系列, 第 1 节 - 演讲 “通过出口和技术转让控制解决新出现的合规挑战” ；
- 与 Martha Harrison, Simon Potter, Robert Glasgow 和 Claire Seaborn 的合著, “财政部宣布了一项对策附加税减免框架”, 麦启泰律师事务所法律更新页, 2018 年 7 月 11 日；
- 与 Bianca Déprés 和 Claire Seaborn 合著: “根据加拿大采掘业透明度措施法, 现要求向原住民政府申报付款”, 麦启泰律师事务所法律更新页, 2018 年 7 月 4 日；
- 与 Claire Seaborn 和 Robert Glasgow 合著: “年度回顾 - 出口管制和经济制裁 - 加拿大”, 美洲律师协会《国际律师》, 2018 年 7 月 3 日；
- 引自 “作为英国退出欧洲” 的作者 Sandra Rubin, Lexpert 杂志, 2018 年 6 月刊号；
- 与 David Porter、Andrew Matheson 和 Gabriel Querry 的合著, “关于加拿大提议的推迟起诉制度的问题和警告”, 麦启泰律师事务所客户警报, 2018 年 6 月 6 日；
- 引自 “美国贸易战将影响加拿大吗?” 的作者: Julius Melnitzer, Lexpert 杂志, 2018 年 6 月刊号；
- 2001 年 6 月 5 日, 加拿大律师 Aidan Macnab 引用 “基于中国因素随之贸易战的升温而变得越来越强”；
- 2008 年 6 月 4 日, “华尔街日报” 的 Henry Cutter 引用 “关税乱舞引发合规性问题”；
- 引自华盛顿邮报 John Lorinc, 2018 年 6 月 4 日, “加拿大实际上可以称特朗普对贸易虚张声势吗?” ；
- 2018 年 5 月 28 日, 引自《加拿大律师杂志》Aidan Macnab 编写对 “打击腐败” 议题；
- 2018 年 5 月 17 日, 在多伦多举行的透明国际加拿大第八届年度对话日: 担任主讲人: “克服新兴市场的腐败挑战” ；
- 2018 年 5 月 10 日, 在多伦多举办全天 Lexpert 反贿赂和腐败课程, 并任主讲人: “加拿大公司反腐败景观的介绍和概述”；
- 2018 年 5 月 6 日至 8 日, 在多伦多举行的 2018 年国际合规专业人员协会加拿大会议: 演讲 “陷入云端: 云计算中的贸易控制合规性问题” ；
- 2018 年 4 月 19 日, 在多伦多讲授加拿大进出口商协会关税和国际贸易课程: “海关执法, AMPS 和上诉、反倾销、反补贴和保障措施、进出口管制和贸易禁运、国际贸易和投资协定” ；
- 引自 “加拿大推出其延期起诉协议的版本”, 华尔街日报, 风险与合规期刊, 2018 年 3 月 29 日；

John W. Boscariol

律师简历

- ▮ 2018年3月20日，在 Osgood Hall 法学院任客座讲师，讲授国际贸易和投资法环境措施、国际环境法课程；
- ▮ 引自“一个加拿大公司的特殊豁免以避免俄罗斯制裁的奇怪案例”，新闻 Corbett Hancey，2018年3月8日；
- ▮ 2018年3月6日，在麦启泰律师事务所举办的加拿大律师协会与 PDAC 的俄罗斯欧亚利益采矿法律会议：主讲反贿赂、经济制裁和俄罗斯经商小组，“在新兴市场开展业务的实践和法律”的“进”和“出”局；
- ▮ 引用“企业不端行为法可以帮助 SNC-Lavalin”，环球邮报，由 Nicolas Van Praet，2018年2月23日
- ▮ 2018年2月22日，在多伦多在麦启泰律师事务所，主讲“NAFTA 重新谈判和 CETA 实施的最新情况：对零售商和面向消费者的企业的影响”；
- ▮ 引自 2018年2月7日 Paul Vieira 的“华尔街日报”：“美国加拿大北美自由贸易区的争议”。
- ▮ 引自“早晨风险报告：加拿大人权监督机构以诋毁声誉”，华尔街日报作者 Mara Lemos Stein，2018年2月2日
- ▮ 2018年1月25日，麦启泰律师事务所法律更新页：与 Simon Potter 合著：“NAFTA 重新谈判监测”；
- ▮ 与 Robert A. Glasgow、Martha Harrison 和 Claire Seaborn 合著，“2017 年加拿大经济制裁和出口管制的关键发展以及 2018 年的预展”，麦启泰律师事务所法律更新页，2018年1月22日；
- ▮ 与 Robert A. Glasgow、Martha Harrison、Andrew Matheson、Gabriel Querry 和 Claire Seaborn 合著：“加拿大继续努力打击外国腐败 - 2017 年回顾和 2018 年的预展”，麦启泰律师事务所法律更新页，2018年1月16日；
- ▮ 引自“加拿大世界贸易组织的广泛报道：战略是什么？”，CBA/ABC 国家杂志，Yves Faguy，2018年1月11日；
- ▮ 引自 2018年1月10日 Paul Vieira 的“华尔街日报”报道的“加拿大提交的关于美国使用关税的 WTO 投诉”；

奖项与排名

《钱伯斯全球》

- Band 1 – 国际贸易/世贸组织 – 加拿大

《钱伯斯加拿大》

- Band 1 – 国际贸易/世贸组织

《加拿大法律专家名录指南》

- 顶级律师: 卫生科学

2020 年度《加拿大法律专家》特刊

- 顶级律师: 金融和并购

2020 年度《加拿大法律专家》特刊

- 顶级律师: 金融和并购

《加拿大法律 500 强》

- 顶级律师: 国际贸易

John W. Boscariol

律师简历

《律界名人》

- 加拿大调查领域中“最受尊敬”的律师
- 加拿大 - 贸易与海关

《加拿大最佳律师》

- 国际贸易和金融领域

《加拿大最佳律师》2021

- 国际贸易和金融领域（安大略省）年度律师

《加拿大最佳律师》2013, 2017 & 2019

- 国际贸易和金融领域 – 年度律师

《全球最佳精英》

- 世界最佳 30 强国际贸易专家律师

《Lexpert/美洲律师指南之加拿大律师 500 强》

- 顶级国际税务律师

《全球法律专家》2014, 2015

- （加拿大）国际贸易合规之年度律师

《国际商务杂志》2014 年度全球奖

- （加拿大）国际贸易合规之年度律师

加拿大进出口商协会评选为 2012 年

- 荣获年度优秀行业先锋成员奖